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Κοινός στόχος και των δύο να αποφύγουν την συζήτηση για τα προβλήματα
των νησιωτών

Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά

Στον αστερισμό της ονοματολογίας βρίσκεται ο φετινός προεκλογικός Αύγουστος στο Βόρειο Αιγαίο τόσο
σε επίπεδο Περιφέρειας όσο και σε επίπεδο Δήμων με τα ονόματα κι τις ανακοινώσεις υποψηφίων να
δίνουν και να παίρνουν προσπαθώντας με αυτό τον τρόπο να κινήσουν το ενδιαφέρον του λαού.

Την ίδια στιγμή βέβαια με την ονοματολογία και τις μεταγραφές τόσο από παράταξη σε παράταξη όσο κι
από τον ένα βαθμό του τοπικού κράτους στον άλλο, το μόνο που κάνουν ξεκάθαρο είναι ότι κανείς από
όσους επιδίδονται στο σπορ της ονοματολογίας δεν έχει να προτείνει καμιά σοβαρή πρόταση για την
οποία αξίζει τον κόπο κανείς να αγωνιστεί ώστε να βελτιωθεί η ζωή των νησιωτών, εργαζόμενων,
φτωχομεσαίων αγροτών, ανέργων, νεολαίων, ντόπιων και μεταναστών.

Ιδιαίτερα δε οι διαξιφισμοί μεταξύ των δυο παρατάξεων της Δεξιάς στην Περιφέρεια αυτές των κ.κ.
Μουτζούρη και Στεφανή (θαρρείς και παίζουν το παραδοσιακό παιχνίδι «Γέο – Βαγγέο φωνάζοντας: «σας
πήραμε σας πήραμε μια….») μοναδικό στόχο έχει να μπει κάτω από το χαλί η συζήτηση για τα πραγματικά
προβλήματα των νησιωτών μας, να αποκρυφτεί ο πραγματικός ένοχος για αυτά που δεν είναι άλλος από
την πολιτική της ΕΕ – του κεφαλαίου και των Ελληνικών κυβερνήσεων.

Αυτή η πολιτική οδήγησε σε πτώση του κατά κεφαλή ΑΕΠ του Βορείου Αιγαίου στο 50%, στην κατάργηση
του μειωμένου ΦΠΑ (πλην Λέσβου, Χίου και Σάμου), στον υπερδιπλασιασμό των ανέργων, στην μείωση των
γιατρών που υπηρετούν στο ΕΣΥ, στην περικοπή των αγροτικών επιδοτήσεων κατά 30% από το 2023 και
μετά. Αυτή η πολιτική έχει καρατομήσει της χρηματοδοτήσεις των Περιφερειών της χώρας, διαλύει τις
δημόσιες υπηρεσίες ιδιαίτερα στους τομείς της υγείας και της παιδείας.

Η Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά από το 2010 που συγκροτήθηκε, τόσο μέσα, όσο και
έξω από το Περιφερειακό Συμβούλιο αγωνίζεται μαζί με τον λαό των νησιών του Βορείου Αιγαίου.
Αποκαλύπτει και αντιπαλεύει τις αντιλαϊκές πολιτικές που εφαρμόζουν οι Περιφερειακές Αρχές. Το
πρόγραμμα και οι θέσεις της απευθύνονται στο λαό με στόχο ο πλούτος που παράγεται στα νησιά μας να
κατανέμεται υπέρ των εργαζόμενων, φτωχομεσαίων αγροτών, ανέργων, νεολαίων, ντόπιων και
μεταναστών.

Οι νησιώτες του Βορείου Αιγαίου στις περιφερειακές εκλογές της 8ης Οκτώβρη έχουν την δική τους
επιλογή. Να ψηφίσουν «Ανταρσία στο Αιγαίο – Αντικαπιταλιστική Αριστερά» ως ένα πρώτο σημαντικό
βήμα μιας μάχης για να έχουν την δική τους φωνή μέσα αλλά κυρίως έξω από την αίθουσα του
Περιφερειακού Συμβουλίου, να έχουν την δική τους φωνή στους καθημερινούς αγώνες.
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